

来吧！让我们归向神！归向祂这又活又真的神！亲爱的朋友，你只需开口呼求祂的名，说，“哦，主耶稣！”一刹那间，祂就要进到你的里面，作你的安慰，作你的平安，赐给你永远的生命。

“凡呼求主名的，就必得救”（罗十13）。

真安慰

压伤的芦苇，祂不折断；将残的火把，祂不吹灭……

——马太福音十二章二十节

请来听福音



“生命是这么宝贵，生命又是这么脆弱，特别是在灾难发生的时候……”

二〇〇八年五月十二日下午二时许，中国四川汶川，学生正在上课，工人正在工作，一切都在正常地进行着……忽然，发生了里氏8.0级强烈地震。

这是半个多世纪以来，中国发生的最严重的地震灾害。房屋一片一片地坍塌，城镇瞬间夷为平地，数以万计的民众伤亡、失踪……

多少宝贵的性命倏然失去；多少可爱的亲人就此诀别；多少欢笑的同学生死分离……

面临不可抗拒的天灾，恐惧和忧伤犹如惊涛骇浪，不断地冲击脆弱的心灵。面对这一切，无论是受灾的还是施救的，都是那么的无助，那么的无望……

“生命是这么宝贵，生命又是这么脆弱，特别是在灾难发生的时候……”这是记者在震灾现场发出的心声。

“伤芦苇祂看顾，残火把呵护，好牧人舍性命将人救赎……”

忧伤的心灵需要抚慰。圣经说，主耶稣是赐诸般安慰的神，祂在我们一切的患难中安慰我们，是我们魂的牧人。祂说，在世上我们有苦难，但我们在祂里面有平安（约十六33）。祂不仅安慰我们，更要拯救我们脱离死亡，使我们得着神永远的生命。

人的生命是如此脆弱，在灾害面前不堪一击。但神永远的生命却是无比刚强，是死亡所无法摧毁的，是死亡所不能拘禁的。

二千年前，神成了一个奇妙的人，就是耶稣基督。祂外面是人，里面却是神。祂为你我舍命，受了死的苦，三天之后从死里复活，成了无所不在的、赐生命的灵，要将神永远的生命赐给人。祂正等人来接受。

亲爱的朋友，这位主满带温情，正以柔爱来寻找你，为要安慰你。在任何的环境中，祂都能进到你里面，叫你在这脆弱、必死的生命之外，得着神那不能朽坏、不能毁坏、永远的生命。